

Очередность



Умение соблюдать очередь важно для коммуникации, ведь любой разговор этого требует. Очередность важна и для социальной жизни ребенка, часто дети играют в игры, когда нужно ждать своей очереди.

В своем развитии ребенок обучается соблюдать очередь, как правило, в игре. Для этого взрослому необходимо включиться в игру с ребенком и после того, как ребенок выполнит свое действие попросить у ребенка игрушки или взять другую и сказать «моя очередь/сейчас я/теперь я» и повторить тоже действие, что и ребенок.

Например, ребенок катает паровозики по игрушечной железной дороге, взрослый садится рядом и говорит: «Паровозики! Здорово! Я тоже хочу. Можно мне с тобой? Я возьму красный вагон. Теперь моя очередь».

